



В Кирсановском районе завершено расследование уголовного дела по факту превышения должностных полномочий

В Кирсановском районе завершено расследование уголовного дела по факту превышения должностных полномочий

Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела по ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как установлено следствием, в августе 2009 года двое государственных инспекторов ФГУ «Государственный природный заповедник «Воронинский»», не имея каких-либо оснований и без процессуального оформления, произвели изъятие лодки у гр. Обухова, которой распорядились в личных интересах.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/723657>